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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO COLEGIADO DO  INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 
 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às quinze horas e dez minutos, sob a 1 
presidência do professor José Raphael Bokehi , Diretor do Instituto de Computação, reuniram-se na 2 
sala 213 deste Instituto os professores Aline de Paula Nascimento , Célio Vinícius Neves de 3 
Albuquerque, Igor Monteiro Moraes, Leonardo Gresta Paulino Murta, Marco Antonio Monteiro 4 
Silva Ramos e Simone de Lima Martins, membros titulares, Dante Corbucci Filho , membro 5 
suplente e Rafael Santos Tavares , representante suplente dos servidores técnico-administrativos, 6 
para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião 7 
Ordinária do Colegiado do IC de 22/05/2019; 3) Greve dos vigias e vigilantes da UFF e 4) Assuntos 8 
gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 9 
1) Informes . Dando início a reunião, o professor José Raphael propôs incluir na pauta da reunião a 10 
apreciação do pedido de espaço para sediar um evento organizado pelo Instituto Aldeia. Todos 11 
concordaram com a inclusão do item de pauta. Seguindo, falou sobre a diminuição dos recursos de 12 
Livre Ordenação destinados ao Instituto de Computação em 2019, devido principalmente ao corte no 13 
orçamento da Universidade e explicou que metade desse recurso está liberado para compras de 14 
material de consumo, sendo que, a outra metade está prevista para ser liberada no próximo 15 
semestre, a depender dos repasses do Governo Federal. Quanto ao contrato das empresas 16 
terceirizadas, o professor José Raphael informou que, em reunião com outros Diretores de Unidade, 17 
pró-reitores da PROPLAN, PROAD e PROGRAD e com os superintendentes da SOMA e do STI, 18 
ficou claro a dificuldade que a UFF está tendo em manter os contratos de serviços terceirizados. 19 
Explicou que o contrato com a empresa Singular encerrará na semana desta reunião e que três 20 
funcionários do Instituto serão afetados com o término desse contrato. Acrescentou ainda que, o 21 
contrato com a empresa CROLL acaba em setembro e mais cinco funcionários deverão ser afetados, 22 
o que sinaliza que muito em breve não será possível contar com os zeladores e funcionários 23 
terceirizados administrativos. O professor Dante sugeriu que toda a comunidade do IC seja informada 24 
sobre essa situação e que seja discutida, de maneira aprofundada, questões inerentes a essa 25 
dificuldade. O professor José Raphael lembrou que o assunto foi levado à última Assembleia 26 
Departamental e advertiu que os processos mais críticos se referem a abertura e fechamento dos 27 
prédios, atividade desempenhada por esses funcionários. Falou ainda, que na mesma reunião, foi 28 
informado pelo representante do STI que, o contrato de telefonia também encerrou, estando prevista 29 
uma diminuição no número de ramais, acabando com as centrais telefônicas e utilizando o serviço 30 
de telefonia IP. Em seguida, comentou a respeito da instalação do ponto eletrônico para os servidores 31 
técnico-administrativos e o início do cadastramento em todos os campi da UFF, após a publicação 32 
da Norma de Serviço que regulamenta o funcionamento do referido aparelho no dia 12 de junho. O 33 
professor José Raphael ainda comentou sobre o levantamento realizado pela empresa EGS 34 
referente as peças necessárias para colocar em funcionamento os quatro elevadores parados, mais 35 
uma tentativa de resolver o problema e, finalizou os informes agradecendo a professora Débora 36 
Christina pelas melhorias proporcionadas ao Instituto de Computação através da organização do 37 
Simpósio Brasileiro de Computação Aplicada à Saúde (SBCAS), como a doação de um novo 38 
microfone sem fio, a colocação de uma nova peça de mármore no reservado do banheiro do auditório 39 
e o serviço de jardinagem realizado na parte externa entre os prédios do IC. XXXXXXXXXXXXXXXX 40 
2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária  do Colegiado do IC de 22/05/2019 . O 41 
professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 42 
alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 43 
membros do Colegiado. Havendo apenas uma sugestão de correção na grafia da palavra “Subchefe”, 44 
a minuta da ata foi aprovada com duas abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 45 
3) Greve dos vigias da UFF.  Nesse item de pauta, o professor José Raphael explicou os atrasos no 46 
pagamento do salário e de benefícios dos funcionários da empresa CROLL. Acrescentou que não 47 
há previsão para a normalização desse pagamento e informou sobre a consequente greve dos vigias, 48 
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que garantiram a presença de apenas 30% do efetivo nesse período. Após conversa da Direção da 49 
Unidade com o professor Mário Ronconi, foi disponibilizado um vigia para o prédio de salas de aula, 50 
sendo proposto assim que, a entrada do prédio de laboratórios permanecesse fechada até o fim da 51 
greve dos vigias. O professor José Raphael perguntou ainda se haveria algum problema em fechar 52 
a sala de estudos e o laboratório de estudos (301) às 20:00, horário de início das últimas aulas no 53 
IC. Todos se mostraram de acordo com a proposta. Em seguida, foi discutido um plano de ação, 54 
caso a situação se agravasse e não houvesse algum vigia no IC durante a greve. Os professores 55 
entenderam que os prédios não deveriam ser fechados, entretanto, algumas medidas deveriam ser 56 
tomadas para diminuir os riscos, como o fechamento da sala e do laboratório de estudos, com o 57 
empréstimo de uma sala de aula aos alunos do IC, caso fosse necessário. XXXXXXXXXXXXXXXXX 58 
5) Apreciação da solicitação de espaço para o event o organizado pelo Instituto Aldeia.  Após o 59 
professor José Raphael apresentar o referido pedido e destacar que se trata de um evento que 60 
ocorrerá de sexta-feira à domingo (até a meia noite nos dois primeiros dias e até as 22h30 no último) 61 
e que demanda infra estrutura bancada pelo IC (salas, auditório, limpeza e manutenção dos 62 
banheiros e salas, segurança, entre outras), propôs a deliberação, sendo a solicitação negada por 63 
unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 64 
6) Assuntos gerais. Em seguida, o professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto 65 
a tratar, e, por não haver nenhuma manifestação, às dezesseis horas a reunião foi encerrada. 66 
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